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ATA DA CENTÉSIMA NONAGÉSIMA SEGUNDA (192ª) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO, 

REALIZADA EM 17 DE NOVEMBRO DE 2021. Aos dezessete dias do mês de novembro do ano 

de dois mil e vinte e um, às quinze horas, reuniram-se virtualmente os Conselheiros de Administração 

para a realização da reunião extraordinária. A Presidente do Conselho, Zulaiê Cobra, iniciou a reunião 

em cumprimento a seguinte Ordem do Dia: Discussão sobre a pauta a ser levada pela Presidente 

Zulaiê para encontro com o Governador. Os assuntos levados ao Governador deverão destacar a 

importância estratégica do Porto de São Sebastião ao desenvolvimento do Estado de São Paulo. O 

Paulo Oda entende que a conversa deveria ter um viés mais político com o objetivo de despertar o 

interesse do Governador pelo Porto de São Sebastião, a ponto de fazê-lo mudar de ideia em relação à 

desestatização do Porto. Agnaldo relata que a reunião com o Governador foi solicitada por ele ao 

Conselho de Administração há três reuniões passadas para pleitear ao Governo do Estado de SP sua 

participação como responsável pela continuidade das operações deste porto e fazer os investimentos 

necessários.  Na ocasião participariam a Presidente Zulaiê e Paulo Oda, mas concordou com a posição 

e apoio dos demais Conselheiros em levar uma apresentação mais ampla condicionando uma visão da 

continuidade do porto e de uma atividade diferenciada para a Empresa CDSS pelo Estado São Paulo, 

pontos estes que já foram produzidos em documento já encaminhado pelo Conselheiro Vantine. Foram 

discutidos os principais pontos dos materiais elaboradores por Vantine, o qual foi entregue ao vice-

governador e compartilhado com o Colegiado, e por Paulo Oda. O Conselho deliberou que a conversa 

deverá ser pautada nos temas abordados nos materiais citados acima, que contém todos os temas 

relevantes. Tendo o conhecimento deste conteúdo, a Presidente Zulaiê terá condições de abordá-los, 

conforme o andamento da reunião. Por fim, a Presidente Zulaiê lamentou o pedido de renúncia do 

Conselheiro Umberto, formalizada em 03/11/2021, o que foi ratificado pelo Colegiado. Nada mais 

havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, Adriana Hortega Roque, lavrei a presente 

ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos Conselheiros. 

 
São Sebastião, 17 de novembro de 2021 
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